



## **В Самарской области ранее неоднократно судимый местный житель признан виновным в убийстве двух лиц**

Собранные Новокуйбышевским городским следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ранее неоднократно судимого Евгения Балашова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 25 мая 2010 года, примерно в 14 часов, злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, прибыл в одну из квартир дома № 35 по улице Миронова города Новокуйбышевска Самарской области, где проживали его знакомые – 50-летний мужчина и 49-летняя женщина, для того, чтобы с целью последующей продажи забрать телевизор «ERISSON», который он ранее тайно похитил. В квартире между проживающими там лицами и Балашовым произошла ссора, в ходе которой он причинил мужчине и женщине телесные повреждения. Смерть потерпевших наступила в результате удушения. После этого, злоумышленник, взяв с собой вышеуказанный телевизор «ERISSON», с места происшествия скрылся.

Приговором Самарского областного суда Балашову назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

31 Января 2012

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/786366>